

# 环球雅思第一季度雅思托福“机经”成抢手“香饽饽” 近日升级再版

雅思托福机经免费领；想跟学霸一样，就来参加免费考试预测讲座

在今年4月19日托福考试的前一天，大三学生小吴参加了环球雅思免费提供的机经（原意为机考经验，也有机考经书的解释）预测讲座，没想到，这场讲座帮她命中了口语里的4道题，写作原题命中！平时写作成绩在22分左右的她，出人意料地获得了28分的写作高分（满分30分）。首战告捷！她特地来到环球雅思感谢范明珠老师，让她在考场得心应手、下笔如有神。

环球雅思2014年第一季度雅思托福机经发布后，被广大学子疯狂追捧，于近日又进行再版，同时环球雅思还提供免费增值的机经预测讲座服务，近日以极高的命中率，获得了广大学员的认可，雅思每个单科至少能给学员提高1-2分；托福每个单科至少能给学员提高2-3分，总成绩至少可以提高4-6分。目前，环球雅思正为全南京忙于雅思、托福考试的孩子提供增值服务——只要考雅思、托福的孩子，都可以免费来领环球雅思的机经、真题，也可以免费来参加预测讲座。

## 成功案例

托福机经写作原题命中 帮她取得28分的写作高分

去年3月-5月，大三学生小吴在环球雅思上过一次托福强化班，经历了免费的预测机经的发布和免费的预测机经讲座。上完课后，她在短时间内并没有考试的计划，因为一直对环球雅思保持着关注，在接到环球雅思预测讲座通知的第二天，也就是4月18日，她参加了环球雅思范明珠老师免费提供的预测讲座。

听完范老师讲的这场讲座，小吴回去把预测题目背了一遍，写了一遍，并重新对照了一遍，胸有成竹地参加了4月19日的托福考试。没想到，预测讲座口语命中了4道题，写作原题命中！小吴得心应手、下笔如有神。成绩出来后，小吴意外地得知，这场环球雅思的机经预测讲座，竟然让自己获得了比平时写作成绩高出6-7分的高分——28分，并以这个高分荣获班级第一名。首战告捷！她特地来到环球雅思感谢范明珠老师，因为原题命中，为她寻找了一条通往成功的捷径！

## 考试提醒

想跟学霸一样 就来参加免费考试预测讲座

上个月，分别有4月12日、4月19日和4月27日共计三场托福考试。南京环球北美考试院也分别提前举办了三场免费的托福预测讲座，取得了骄人的成绩——据南京环球北



北美考试院的托福预测分享现场

美考试院的黄老师介绍，4月12日的考试在整个行业内都没有口语命中的情况下，老师在讲座现场补充的题目也命中了考试的独立口语题目，不得不称之为讲座所带来的意外惊喜；4月19日口语命中四题，写作原题命中一题；非常值得一提的是，在4月27日的考试中，环球雅思更是创下了口语全部命中的惊人成绩。

在托福和雅思的机经中，老师都会把详细版的解析内容和观点，以及比较难的词汇写得非常完善，提供给学生，只要你认真做题背题，快速提高成绩不再是梦想！

学霸都是有学习技巧的，想跟学霸一样吗？强烈建议考生在时间允许的情况下，不仅需要提前通过南京环球北美考试院的微博、微信公众号和官网获取解析版的口语写作预测题目，还要积极来参加考试周周五的免费托福、雅思预测讲座，在老师的带领下更加熟悉预测机经，以保证考试发挥更加出色。



## 相关链接

免费领机经、听预测讲座 快速提高成绩不再是梦想

进入5月，很多孩子就要出国了。面临最后一次雅思、托福考试，大家都要最后冲一冲，然而，一边要忙毕业实习，一边要忙考试，什么样的复习方法是切实有效的呢？

环球雅思一直致力于为考托福的孩子真诚服务——不光是老学员，想考托福、雅思的孩子，都可以免费来领环球雅思的机经，也可以免费来参加环球雅思的机经预测讲座。在雅思和托福的机经中，老师都会把详细版的解析内容和观点写得非常完善，善于利用机经复习，及时把握考试预测讲座，快速提高成绩不再是梦想！

咨询热线：400-666-9090



## 多位南京客户欧洲成功购房 金阳光欧洲移民考察再摘硕果

金阳光欧洲购房移民考察团继去年年底第一批客户成功购房后，受到众多客户的一致好评，也吸引了越来越多的移民意向人士陆续报名。日前，金阳光组织的第二批欧洲购房移民考察团圆满结束为期十五天的考察。此次考察团由金阳光总经理李云仙亲自带队，对葡萄牙、希腊、西班牙三国的人文、环境、生活、房产等进行了全方位的考察体验，美丽的欧洲让考察团员们流连忘返，有客户现场拍板买下了葡萄牙的房产，为的是长久地守着这片宁静美好。下面就让我们跟随考察团的经历，看看欧洲到底好在哪？

### 人文篇

古老的欧洲文明，永远都值得我们在其间走走停停。但凡来到这三个国家，有些地方是绝对不能错过：饱经沧桑的希腊帕特农神庙，仿如油画般的圣托里尼岛，记载着大航海时代辉煌的葡萄牙航海纪念碑，建了130年至今仍未完工的西班牙圣家族大教堂，无一不是世界闻名的名胜古迹。考察团还走进散发着古老的气息和浓厚的历史韵味的老城区，看得考察团员们醉心于此。而欧洲人民都是淳朴友好，留着浓密胡子的欧洲男子，像极了三毛笔下的荷西。

### 环境篇

欧洲的环境应该是最吸引国人的地方，清新的空气，蓝天白云。有人说：上帝把最美的蓝色和白色给了希腊的圣托里尼，但考察团员们的新结论是：上帝把所有最美的颜色都给了欧洲。希腊随处可见熟透橙黄的橘子挂在树上，葡萄牙漫山遍野的绿橄榄树，欧洲最好的白葡萄酒和紫葡萄酒最顶级的葡萄酒，蓝色布满了欧洲的天空和海洋。不仅如此，欧洲大部分地区全年300多天是晴天，冬季日照充足，夏季温度不超过32℃！这些让考察团员大呼：上帝太偏爱欧洲了！

### 生活篇

欧洲人的生活用考察团员的话总结就是：小资情调。他们热爱运动，无论何时何地都会看到有人在跑步、晒太阳。对于他们，生命的意义在于享受生活。以前在电视中看到欧洲开满鲜花的阳台时都会惊叹不已，心想怎么会有这么美丽的房子和懂得享受生活的心情？等真正到了欧洲，才发现一点都不假，与其说他们懂得享受生活，不如说鲜花早已融入他们的生活。这里的生活成本也很低，大到汽车、奢侈品，小到柴米油盐，都比国内要便

宜。饮食上都以海鲜和肉类为主，烹饪上也崇尚自然简单，不是生吃就是烤着吃，味道也很不错，而且真的是极其便宜。

### 购房篇

欧洲遭受欧债危机重创，很多国家房价足足下跌40%左右，缺乏经济复苏后劲的欧洲陆续出台购房移民政策。像葡萄牙只要购买50万欧元的房产，最快三个月即可全家三代移民。2013年大量中国人通过该政策成功移民，给欧洲经济“输血”，葡萄牙房价已经逐渐企稳，并且于本月17日退出了国际救助计划。这都是葡萄牙乃至欧洲经济逐渐回暖的标志。欧洲的房产都是永久产权精装修，而且不计算公摊面积的。考察团这次着重考察了西班牙和葡萄牙的房产，西班牙的优势是华人很多，生活很便利，我们看了一套位于巴塞罗那市中心101平方米的公寓，售价60万欧元。葡萄牙房产相比西班牙，格局更好，装修的档次更高，自然得到更多团员的心仪。里斯本一套三居室实用面积300多平方米的精装修海景别墅，送超大阳台，售价也才60万欧元左右，让所有团员都大呼超值。去葡萄牙移民局录入指纹及办理档案的中国人成群结队，这也让大家意识到欧洲买房移民迎来了真正井喷时代！



葡萄牙的前外交部副部长Mr. Francisco (左三)  
金阳光总经理李云仙(居中)  
葡萄牙社会民主党全国委员Mr. Victorio (右一)  
金阳光董事长严峻(右二)  
葡萄牙的国会议员 Mr. Mario (右三)

### 活动链接：

陆止于此 海始于斯——欧洲购房移民实地考察分享会

时间：5月24日(本周六)14:00

地点：金陵饭店九华厅

预约热线：86975392 86975398

## 2014技术移民开闸放水

加拿大50个职业类别、25000个名额。

澳大利亚128550个名额，职业概括：商业、财务、管理类职业、IT、医学类职业、教育、工程师等。

周期短，费用低，性价比最高的移民途径！

拥有10年移民工作经验的资深顾问现场解答。专业的雅思培培训机构，现场测试英语水平。

资深移民专家为你量身定做移民方案！

5月24日  
下午2点

预约电话：400-080-1110

讲座地址：南京市鼓楼区新模范马路5号

南京工业大学（国家大学科技园）

凯嘉特出国移民  
Cangate Immigration

公司主营业务：

西班牙、葡萄牙、塞浦路斯、

希腊购房移民，加拿大投资移民，

美国EB5、EB1-C，澳洲投资移民等



扫描二维码